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Tájékoztató igazgatási szünet elrendeléséről a 
Beledi Közös Önkormányzati Hivatalban 

Information über die Anordnung einer 

Verwaltungspause im Gemeinsamen 

Bürgermeisteramt Beled
* 

 

Tájékoztatom a Tisztelt Ügyfeleket, hogy Rábakecöl 
Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 
1/2024. (II.13.) önkormányzati rendeletének 3.§-a 
értelmében a Beledi Közös Önkormányzati Hivatalban 
2024. december 20. (péntek) naptól – 2025. január 3. 
(péntek) napjáig téli igazgatási szünet lesz. 
Az igazgatási szünet időtartama alatt az ügyfélfogadás 
szünetel, csak a halaszthatatlan közfeladatok 
folyamatos és zavartalan ellátását biztosítja a Hivatal. 
Rendkívüli anyakönyvi esemény (halálozás vagy 
születés) esetén munkanapokon 8-12 óra közötti 
időben, a 06-20/2561592 ügyeleti telefonszámon 
egyeztetve történik az ügyintézés. 
 

               Dr. Ladányi Zsigmod 

                    jegyző 
 

Energia megtakarítási intézkedések 
Maßnahmen zur Energieeinsparung

*
 

 

Az ünnepi leállást meghosszabbítva 2025. január 5. 
napjáig – a háziorvosi és szociális étkeztetés 
kivételével – szünetelnek Rábakecölben a 
közszolgáltatások. Zárva tart a SIKK (könyvtár, 
falugazdász, család- és gyermekjóléti szolgálat, 
Önkormányzat), az óvoda és a bölcsőde. 

Egyházközségi hirdetmények 
 

A hajnali misék az adventi időszakban szerdán 
és pénteken 6 órakor kezdődnek, előtte gyónási 
lehetőséggel. Első alkalom december 4. szerda. 
Az adventi koszorú gyertyáinak meggyújtására 
vasárnaponként a szentmise után kerül sor. 
December 15. és 22. vasárnap 8:00 órakor 
kezdődik a szentmise, melyek előtt gyónási 
lehetőség. Egyházi adó befizetésére és misék 
íratására 2024. december 13-án pénteken 8 és 16 
óra között lesz lehetőség. 
 

Agrárhírek 
 

Tájékoztatom Önöket, hogy 2024. december 23-
tól, 2025. január 3-ig szabadságon tartózkodom. 
A gazdálkodási naplók beadási határideje 2025. 
január 31. A gazdálkodási napló töltése minden 
gazdálkodó számára kötelező. Kérem, hogy aki 
még nem tette meg a következő hetekben 
keressen meg a szükséges adatokkal. 
Kellemes Karácsonyi Ünnepeket és Békés 
Boldog Új Esztendőt kívánok mindenkinek. 
 

Üdvözlettel:                               Szarvady Orsolya 

Falugazdász 
 

Útjaink védelmében 
Zum Schutz unserer Straßen* 

 

Községünk útjait a téli esőzések és fagyok 
viselik meg a legjobban. Az aszfaltot a rajta 

felgyülemlő víz megfagyva 
tönkreteszi. Sajnos a 
fűnyírás és növényzet 
növekedése lassan, de 
megemeli az árokpartot az 
útpadka szintje fölé. Az 
ilyen szakaszokon a 
vízlefolyás nem biztosított. 
Kérem a lakosságot, ha 
házuk előtt tapasztalják a 
problémát, egy 
„kapavágással” segítsék a 
csapadékvíz elfolyását. 
Ezzel a saját 
közlekedésüket biztosító 
utat óvják meg. 

Tuba Erik 

Polgármester 
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Intézményi hírek 
 

Papírgyűjtés! 
 

2024. november 26.-án 7130 kg 
papírhulladékot adtunk le a 
hulladékgazdálkodás felé. 

A papíráru elszállítását megelőzte, egy időzített 
közösségi munka, melyet az óvodás gyerekek szülei, 
családtagjai végeztek. Rendszerezték, kötözték és 
dobozolták, majd az elszállításhoz összekészítették. 
Köszönet az összefogásért, lett a munkának eredménye. 
A befolyt összeg nagy részét a helyi intézmény óvodásai 
kapták, az összeg egy részéből pedig Rábakecöl 
Jövőjéért Alapítványnak is ajánlottunk fel, mely szintén 
a gyerekeket támogatja. Köszönjük szépen a 
Fenntartónak a felajánlást és a lehetőséget. 
A meghirdetett lomtalanítás idején lesz lehetőség 
további papírhulladék leadására, a következő feltételeket 
betartva. Idézem az elszállító cég kérését: 
„Kérjük a következőképp hirdessék ki a lakosság felé 
papírgyűjtés lehetőségét!” 
1. A papírhulladék idegen anyagot nem tartalmazhat. 
2. Csak, kimondottan kartont ne gyűjtsenek, mert súlya 
nincs térfogata viszont van így szállítása nem 
gazdaságos.  
3. Újságot, prospektust, könyvet, füzetet és irodai 
dokumentumot gyűjtsenek. 
4. A papírhulladékot ne kartondobozba és ne zsákba 
rakják, hanem kötözzék össze madzaggal, és ne 
ragasztószalaggal. 

5. Az iskolai könyveket, füzeteket 
borító nejlon fóliát szedjék le. 
Amennyiben öntapadós 
bekötővel lett kötözve, az egész 
borítót LE KELL SZEDNI! 

A Rábakecöli Vadgesztenye Óvoda és Mini 
Bölcsőde utolsó munka napja ebben az évben 
2024 december 20. (péntek). 
Az új évben kezdés: 2025 január 6. (hétfő) 
Az óvoda konyha utolsó munka napja: 

2024 december 20. (péntek) 
Óvoda konyha kezd: 

2025. január 2. (csütörtök) 

 
Értesítjük a lakósságot, hogy a Rábakecöli 
Vadgesztenye Óvoda az idén is elkészíti az 
adventi vásár ajándéktárgyait, melyek 
jelképes összegért megvásárolhatóak lesznek 
az óvodában. A vásár tervezetten kezdődik: 
2024 december 9.-től, egészen december 20.-
ig, az óvoda nyitvatartási idején belül 14.00-
16-00 óráig látogatható. 
 

Kovácsné Somogyi Mónika 

intézményvezető 

 
Civil szervezetek közleményei 

 

Köszönetünket fejezzük ki Mindenkinek, 
aki az éves tagdíj befizetésével támogatta 
a Magyar Vöröskereszt működését! 
Véradóinknak hálásak vagyunk az egész 
évben nyújtott önzetlen segítségükért! 
Kellemes karácsonyi ünnepeket és 
sikerekben gazdag, boldog új esztendőt 
kívánunk! 
 

Magyar Vöröskereszt 

helyi alapszervezetének vezetősége 
 

 

A Rábakecöli Sportegyesület köszönetét 
fejezi ki a 2023. évi SZJA 1 %-ának 
felajánlásáért. A kapott összeget 
egyesületünk működési és versenyeztetési 
költségeire fordítottuk. 
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Tartalmas egy évet zárt a „Rábakecöl Jövőjéért” Alapítvány 
 

Idén nem írtunk minden eseményről külön 
beszámolót a hírlevélbe, így most év vége 
közeledtével összefoglalva tesszük ezt. 
Igyekeztünk az alapító okiratban megjelölt 
tevékenységeknek, céloknak megfelelni az elmúlt 
évekhez hasonlóan. Alapítványunk aktív 
szervezője és résztvevője a falubeli 
rendezvényeknek. 
2023.decemberében Tündérkerti ablaknyitogató 

csodái - címmel, a négy adventi hétvége egy-egy 
napján, igazi kisházikó ablakait nyitottuk ki, mely 
minden alkalommal, a jelenlévő gyermekek 
számára apró meglepetést tartogatott. A találkozás 
célja az Alapítvány egyik fő feladata, a felnövekvő 
generáció segítése, támogatása és értékes tudással 
való gazdagítása volt. Mindegyik ablakocska 
kinyitása előtt, egy adott téma köré fonódva, 
információt sajátíthattak el a gyermekek az adventi 
szokásokkal, hagyományőrzéssel, a régmúlt 
emlékeinek megismerésével. 
Februárban csecsemő és gyermek elsősegélynyújtó 

képzést tartottunk a kapuvári Mentők 
Egyesületének támogatásával. Az előadást nagy 
érdeklődés övezte, sok-sok hasznos tudással, 
információval lettünk gazdagabbak. (oktatási, 
ismeretterjesztő előadások, egészségmegőrző 
programok) 
„Irány a határ!” programunk júniusban a 
fenntarthatóság jegyében zajlott, a rábakecöli 
általános iskolás gyermekekről szólt. Csapatokba 
rendeződve, összesen 9 állomáson feladatokat 
kaptak a diákok, 5,5 km hosszú szakaszon 
gyalogoltak egy egész délelőttön át, tették mindezt 
mobiltelefonjaik használata nélkül, ami a mai 
világban nagy szó. Indulás előtt menetlevél 
rajzolás, csatakiáltás, közös reggeli torna, 
eskütétel, melynek egyik alpontja a 
környezetvédelmi tudatosság fejlesztése volt, úgy 
hisszük, elérte célját. A csapatokat ajándékokkal 
jutalmaztuk, együtt 
elfogyasztott ebéddel 
zártuk a napot. 
Augusztusban családi 

délutánt-civil napot 

tartottunk a helyi civil 
szervezetek összefogásával. Célul tűztük ki, hogy a 
résztvevő gyermekek, szülők, nagyszülők együtt 
töltsenek néhány vidám és tartalmas órát. A 
kisgyermeknek volt légvár, pónicikli, arcfestés, 
csillámtetoválás, buborékfújó. Agyagozhattak, 
korongozhattak, megismerkedhettek népi 
fajátékokkal. A helyi Önkéntes Tűzoltók habpartyt 
tartottak, az érdeklődő gyermekeknek betekintést 
nyerhettek a tűzoltók munkájába. Vacsorára 

pincepörköltet készítettünk. Fellépő vendégünk is 
volt, KertTina személyében, aki a „Móka a 
méhekkel” című műsorával játékosan 
megismertette a gyermekekkel a méhészet 
rejtelmeit. A napot civil-bál zárta a Crazy 
zenekarral. Itt több alapítványi cél is megvalósult: 
emberi kapcsolatok javítása, közösség 
összekovácsolása, együttműködés más társadalmi 
szervezetekkel, szervezetek összefogása. 
Szeptemberben egészségnapot tartottunk jelentős 
számú résztvevővel. A rendezvényt itt most nem 
részletezve, elmondhatjuk, egészségmegőrző 
programok szervezése, egészséges életmód 
propagálása célunk megvalósult. 
Decemberben minden gyermekhez elérkezik a 
Mikulás évről-évre. A házak elé, ablakokba 
kikészített kis csizmákba ajándékok kerülnek, 
szintén civil összefogással, támogatással. 
A programok idén pályázati forrásból a „Helyi 
Civil szervezetek működésének támogatása” című 
projekt keretében valósultak meg. 
Alapítványunk szívügye a Tündérkert játszótér 
fejlesztése, hiszen a célok közt felsorakoztatva a 
legfontosabb a felnövekvő nemzedék létszámának, 
életszínvonalának folyamatos szinten tartása és 
fejlesztése érdekében plusz anyagi támogatás 
biztosítása. Nemrégiben kitelepítésre került egy 
Kanizsa vonat, mely közel 700.000 forintba került. 
Az, hogy ezt meg tudtuk vásárolni, nagymértékben 
Önöknek köszönhető, hiszen egy része a 
számunkra felajánlott adó 1%-okból, másik része a 
rendezvényeken kihelyezett becsületkassza 
bevételéből származik. Ezúton is köszönjük 
felajánlott adományaikat, bízunk benne, hogy a 
jövőben is számíthatunk támogatásaikra, hisz nincs 
szebb öröm egy gyermek mosolyánál! 
A játszótér nem lenne ilyen szép, ha nem 
takarítanánk 2 hetente az önkormányzat 
dolgozóival és néhány lelkes önkéntessel együtt. 

Mindannyiuknak köszönet az egész 
éves munkájukért! A Rábamenti 
Mg.Tsz. Horgász Egyesületnek 
köszönjük a takarításhoz szükséges 
eszközök biztosítását! 
A szülőket kérjük arra, hogy mondják 

el gyermekeiknek, vigyázzanak a játszótéri 
eszközökre, játszás után pedig rakják helyükre a 
játékokat, csak így tud szép maradni minden! 
A felsorolt programok megvalósításáért, 
sikerességért köszönet az önzetlen segítőknek!  
Kívánunk áldott, szeretetteljes karácsonyi 
ünnepeket és békés, boldog új esztendőt 
Mindenkinek! 
 

„Rábakecöl jövőjéért” Alapítvány kuratóriuma 
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Az év Vállalkozója 
 

A Vállalkozók Országos Szövetsége (VOSZ) Vas 
Vármegye Év Vállalkozója Díjjal tüntette ki Érsek 
Gergelyt, a rábakecöli Érsek Éden szarvasgombás 
gasztro birtok tulajdonosát. A Díjat a 
szombathelyi Weöres Sándor Színházban vehette 
át a Príma gálán, Dr. Kovács Péter Gy. M. S. 
Vármegyei VOSZ elnök úrtól. 
Hosszú éveken át kitartóan végzett előkészítő- és 
kutatómunka, türelemmel és alázattal megszerzett 
szaktudás valamint gyakorlat, rengeteg idő és 
energia, bürokrácia útvesztői vezettek az Éden 
születéséig, az elismerésig, és széleskörű 
nemzetközi érdeklődésig. 
Gratulálunk Gergőnek a rangos díjhoz, köszönjük 
kiemelkedő munkáját, és azt is, hogy Rábakecölt 
választotta álmai megvalósításához.  

 

Meghívó a Rábamenti Mg. Tsz. Horgász 
Egyesület rendkívüli Közgyűlésére 

 

Időpont: 2024. december 14. (szombat), 17:00 óra 
Helyszín: 9344 Rábakecöl, Kossuth L. utca 51.  
                 SIKK (Soós Imre Kulturális Központ) 
A rábakecöli Rábamenti Mg. Tsz. Horgász 
Egyesület Vezetősége tisztelettel meghívja az 
Egyesület tagságát a Soós Imre Kulturális 
Központban tartandó közgyűlésére.  
 

Napirendi pontok: 
1. Beszámoló a Horgász Egyesület elmúlt 5 
évéről 
2. Jövőbeli tervek, célkitűzések meghatározása 
3. Új vezető tisztségviselők választása 

 

Tájékoztatjuk a tagságot, hogy 
határozatképtelenség esetén az újra összehívott 
közgyűlés határozatképes a megjelent tagok 
létszámától függetlenül. Az újra összehívott 
közgyűlés időpontja 2024. december 14. 17:15 
óra. 
 

Tisztelettel: 
Rábamenti Mg. Tsz. Horgász Egyesület 

Vezetősége 
 

Bursa Hungarica támogatás 
 

Rábakecöl Község Önkormányzatának Képviselő-
testülete a Bursa Hungarica Felsőoktatási 
Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2025. évi 
fordulójában beérkezett pályázatokat pozitív 
elbírálásban részesítette az alábbiak szerint. 
 

„A” kategóriában: 
Hallgató Önkormányzat támogatása 

Keszte Levente 5 000 Ft/hó 
Orbán Petra 5 000 Ft/hó 

Események, határidők 
Veranstaltungen, Fristen

*
 

 

2024. dec. 6. péntek, 1500 SIKK: 
Gyermekműsor és kézműves foglalkozás 

2024. dec. 6. péntek, 1800 Termelői méz rendelési  
határidő: Csizmazia Botond 06 70 425 7931 

2024. dec. 8. vasárnap, 1100 Templom:  
Második gyertyagyújtás 

2024. dec. 13. péntek 800-1600 Plébánia:  
Egyházi adó befizetés, miseíratás 

2024. dec. 14. szombat 1700 SIKK:  
Horgász Egyesület Közgyűlése 

2024. dec. 15. vasárnap 800 Templom:  
Szentmise, harmadik gyertyagyújtás 

2024. dec. 16. hétfő 600 Rendelő: Vérvétel 
2024. dec. 21. szombat 1730 SIKK: Falukarácsony 
2024. dec. 22. vasárnap 800 Templom:  

Szentmise, negyedik gyertyagyújtás 
2024. dec. 24. kedd 2130 Templom: Pásztorjáték 
2024. dec. 24. kedd 2200 Templom: Éjféli mise 
2024. dec. 25. szerda 800 Templom: 

Karácsonyi ünnepi szentmise 
2024. dec. 28. szombat hajnal: Szelektív 

„kék kukás” szemétszállítás (selektive Müllabfuhr) 
2024. dec. 31. kedd 1600 Templom:  

Év végi hálaadó szentmise  
2025. jan. 1. szerda 1600 Templom: Újévi szentmise  
2025. jan. 13. hétfő 600 Rendelő: Vérvétel 
Hétfő, csütörtök 1700 Tornaterem: Pingpong 
Szerda, péntek 600 Hajnali mise 
 
*Die deutsche Übersetzung ist auf Facebook oder 
auf der Website www1.rabakecol.hu verfügbar. 
 

 
 


